



伴随着省统考的陆续结束,艺术类考生将迎来为期两个月的“校考”,即省外高校术专业考试。这期间,将有200多所高校可供考生报名考试。考生们将迎来北上南下的陆续“作战”。面对即将迎来的“校考”,艺术生在报名时要注意哪些,如何避免“高分落选”或者“高分低就”,近日,记者采访了相关专家。 郑州晚报记者 吴幸歌

提前着手,和“高分落选”说拜拜

吃透招生简章

每年因不了解招生章程,最终和心仪学校“失之交臂”的学生不在少数。因此,育汇教育艺术生文化课集训区校长刘凌峰提醒艺考生在参加校考前一定要“吃透”招生章程。如,该专业的招生计划、招生人数、连续几年的招生分数,特别是各艺术院校每年的录取

方式。“有的学校根据联考成绩和文化课成绩总分由高到低录取;有的学校文化课成绩达到该校录取分数线按校考成绩由高到低录取;还有的联考成绩过关后按文化课成绩由高到低录取……”刘凌峰提醒艺术生一定要了解清楚,根据个人实际,再决定是否报名。

弄清考试内容

除了吃透招生简章,还要弄清考试内容。刘凌峰介绍,每个大学的具体专业都有不同的要求,比如,同样是素描,有的考写生头像,有的考写生半身,还有的考石膏像,有的考默写等,每个画室的培训内容和重点也一样是千差万别。因此,他提醒考生在报考前一定要看清楚考试内容。如果没有参加过半身素描的培

训或这方面明显不是自己的特长,就要放弃考半身的专业和相应的招生院校校考。

此外,同样的考试科目和同样的内容,考试的具体要求和方法也经常不一样。比如同样是素描头像,有的要求是写生,有的要求默写,还有的要求画照片等,一般这些在招生简章里都注明,家长也要注意。

了解单科限制

省外部分院校和专业对艺术生的单科成绩也有要求。刘凌峰提醒考生也要多加注意。如,中央美术学院、中国美术学院等对语文和英语都有最低分数的限制,还有部分比较不错的高校对外语单科有最低分数限制。“如果考生非常明确自己的英语和语文达不到要求,最好避

开或放弃这些有限制的院校和专业。”刘凌峰说。

此外,部分院校对学生的男女比例也有限制,如我省某院校(服装设计与表演方向)和艺术设计(空中乘务与空港管理方向)都对男女生比例有所要求,男生占录取比例不超过20%。因此,他建议男考生在选择这些专业时慎重一些。

报考不要贪多

面对即将到来的校考,很多学生错误地认为所报考的学校越多,考上好学校的概率就越大。对此,刘凌峰介绍,这个观念非常危险。因为各个学校地点不同,校考时间不一,来回

奔波不仅需要耗费大量的精力,财力,还需要耗费大量的时间。因此他建议不要报过多的学校,3所足矣,最多不应超过4所,把更多的时间留给文化课的冲刺。

适当拉开层次

每个孩子都在父母的心目中都是最优秀的,每个父母都希望孩子上最好的学校,但最终还要根据孩子自身的情况来定。

因此刘凌峰提醒考生,在

报考省外院校时最好能拉开层次,选择不同层次的院校或专业参加校考,拿到准考证后再根据自己的文化课成绩确定最后要报考的院校,以此争取最大、最好的录取机会。

■特别提醒 校考进行时,莫忘文化课

统考结束后,是直接复习文化课,还是继续专业课的学习,是许多需要加考校考的艺考生纠结的问题。对此,育汇教育艺术生高考文化课集训区校长刘凌峰和国师高考团队校长李从钦提醒艺术生,尤其是统考成绩不错的艺术生,可

将80%的精力投入文化课的补习中,剩余的20%备考校考。因为艺术生要想走一所不错的大学需要过两关,一是专业课,二是文化课。而根据往年经验,很多艺术生之所以不过关,主要的原因就是在文化课上拉了后腿。



育汇教育
YUHUI EDUCATION

睿源教育、独树教育、仁华数学
三校合并成立育汇教育集团

签约保过 不过全额退款

高考 艺术生

冲刺一本 保过二本



第一期开课时间:2014年12月25日-2015年6月3日

第二期开课时间:2015年2月25日-2015年6月3日

详情咨询:0371-55626876 上课地址:①农业路21号农业路校区 ②郑州商业贸易技师学院



育汇·微信公众平台